

Урядовий портал :: Володимир Семиноженко: Електронні ресурси державних органів будуть взаємодіяти в рамках єдиної інформаційної системи.

 kmu.gov.ua/control/uk/publish/printable_article

12.07.2013 | 18:10 Прес-служба Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації

11 липня 2013 року Кабінет Міністрів України затвердив план заходів щодо реалізації Концепції створення та функціонування інформаційної системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів. Згідно з проектом розпорядження КМУ, Концепція передбачає створення інформаційної системи електронної взаємодії державних електронних ресурсів (далі – Система), яка забезпечуватиме автоматизований обмін інформацією між інформаційними системами і базами даних органів державної влади.

За словами голови Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України Володимира Семиноженка, Систему буде введено у промислову експлуатацію до кінця 2014 року. До цього часу, стверджує він, Держінформнауки спільно з іншими центральними органами виконавчої влади мають проаналізувати існуючий стан державних інформаційних ресурсів, а саме – їхню структуру і зміст, порядок доступу до інформації та її зберігання, функціональні можливості інформаційних систем і баз даних, які наразі використовуються органами виконавчої влади. Після цього потрібно розробити технічні вимоги до системи та ідентифікатори, що пов'язуватимуть інформацію в окремих інформаційних системах та базах даних.

На початку 2014 року будуть створені єдині класифікатори даних і технічні стандарти обміну інформацією в Системі, у відповідність до яких належить привести державні інформаційні ресурси, а потім – розробити і затвердити регламенти взаємодії цих ресурсів з Системою.

Дослідна експлуатація Системи почнеться у II кварталі наступного року й супроводжуватиметься приєднанням до неї інформаційних ресурсів центральних органів виконавчої влади. Паралельно буде створено комплексну систему захисту інформації.

У III кварталі 2014 року до Системи підключатимуться електронні інформаційні ресурси Ради міністрів АР Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, а також центрів адміністративних послуг та Єдиного порталу адміністративних послуг.

«Запуск інформаційної системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів дозволить суттєво підвищити ефективність взаємодії органів державної влади, а саме це є одним з ключових завдань електронного урядування», - повідомив голова Держінформнауки.
